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Správa o činnosti Komunitného centra v mesiacoch 06/2025 – 12/2025 

Všetky druhy obligatórnych i voliteľných aktivít v KC sú realizované v súlade so Zákonom č. 

448/2008 Z. z. o poskytovaní sociálnych služieb. 

V priestoroch komunitného centra sa naďalej realizuje Národný projekt Terénna sociálna práca a 

komunitné centrá „Spolu pre komunity“. Užívatelia sú evidovaní od 08/2023. 

Pracovné pozície: 

Manažér KC (OMKC): Mgr. Sylvia Szántóová 

Komunitná pracovníčka (KPKC): Paulína Punáková 

Pracovníčka KC (PKC): Ivana Gunárová (od 01.07.2025) 

 

Popis činnosti – najrelevantnejších aktivít realizovaných v komunitnom centre 

Jún – júl 2025 

V sledovanom období sme poskytovali sociálne služby ambulantnou aj terénnou formou. 

Zameriavali sme sa najmä na základné sociálne poradenstvo a pomoc pri zabezpečovaní práv a 

právom chránených záujmov. K 30.06.2025 bolo evidovaných 234 užívateľov, v priebehu júla 

pribudlo 10 nových užívateľov, celkový počet evidovaných užívateľov k 31.07.2025 je 244. 

V komunitnom centre kontinuálne pokračuje program Učenie pre život v spolupráci s OZ 

Meduška. Program je zameraný na podporu rodín s deťmi vo veku 0 – 6 rokov a na rozvoj 

rodičovských a vzdelávacích zručností. Aktivity prebiehajú pravidelne raz týždenne za účasti 

matiek s deťmi. 

Naďalej poskytujeme súčinnosť SPODaSK, a to najmä pri kontakte s rodinami, poskytovaní 

informácií o ich sociálnej situácii a pri riešení konkrétnych prípadov v spolupráci s ďalšími 

odbornými subjektmi. 

V júni 2025 sa pracovníčky KC zúčastnili zasadnutia sociálnej komisie na MsÚ Rožňava, kde 

bola prezentovaná činnosť komunitného centra. Zároveň sa OMKC a komunitná pracovníčka 

zúčastnili odborných vzdelávaní zameraných na moderovanie a facilitáciu a na krízovú 

intervenciu. 

Prebiehala intenzívna spolupráca s TSP a RÚVZ v súvislosti s výskytom hepatitídy typu A, 

vrátane osvetových a preventívnych aktivít pre rodiny s deťmi. 



 

Skupinové a preventívne aktivity: 

Deti a mládež: - vzdelávacie aktivity a príprava do školy hravou formou (slovenčina, matematika, 

rozvoj základných zručností) - záujmové aktivity: tanečný krúžok, stolný tenis, spoločenské hry - 

kreatívne aktivity zamerané na rozvoj jemnej motoriky a tvorivosti - preventívne aktivity: 

hygiena, hepatitída typu A - nepravidelné aktivity: tanečné vystúpenie, rodinný výlet do 

rekreačnej oblasti Kurinec – Zelená voda 

Dospelí užívatelia: - preventívne aktivity zamerané na zdravie a hygienu - ponuka zánovného 

šatstva a spotrebného materiálu 

Matky s deťmi: - predškolský klub v spolupráci s OZ Meduška 

 

Komunitná práca: 

Komunitná pracovníčka sa v mesiacoch jún a júl aktívne venovala terénnej práci, najmä v 

severnej časti mesta Rožňava a v lokalitách ul. Čučmianska a Cintorínska. Prostredníctvom 

nezáväzných rozhovorov boli mapované potreby obyvateľov a podporovaná ich aktivizácia. 

Významnou témou bola problematika prístupu k pitnej vode v bytových domoch na ul. 

Čučmianska 26 a 28. Prebehli komunitné rady, konzultácie s vodárenskou spoločnosťou aj 

stretnutie s vedením mesta. Obyvatelia sa aktívne zapájali do riešenia situácie a do realizácie úloh 

v rámci aktualizovaného Akčného plánu I. 

V rámci komunitných aktivít bola realizovaná aj oprava komínov na ul. Čučmianska 26 a riešené 

havarijné situácie spojené s odpadovou šachtou na ul. Čučmianska 30. 

Súčasťou komunitnej práce bola aj osveta a prevencia v súvislosti s výskytom hepatitídy typu A, 

realizovaná v spolupráci s TSP a za účasti dobrovoľníkov z komunity. 

 

Spolupráca: 

MsÚ Rožňava, SPODaSK, TSP, OZ Meduška, Diecézna charita, CDR Rožňava, Mestská polícia, 

MOaPS, RÚVZ, rozvojové tímy. 

 

August 2025 

Aj v mesiaci august prebiehala intenzívna spolupráca s rôznymi inštitúciami. Naďalej realizujeme 

program Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška, zameraný na podporu rodín s deťmi vo 

veku 0 – 6 rokov a na rozvoj rodičovských a vzdelávacích zručností. Program prebieha 

pravidelne raz týždenne v priestoroch komunitného centra. 

Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele (SPODaSK) sme aj naďalej poskytovali 

súčinnosť pri komunikácii s rodinami a sprostredkovaní informácií o ich sociálnej situácii. Na 



základe požiadavky pracovníčky MOaPS z Kobeliarova bola poskytnutá materiálna pomoc 

rodine zo sociálne znevýhodneného prostredia, a to vo forme dostupných vecí z komunitného 

centra (koberec, obrusy, oblečenie, obuv a kuchynské potreby). 

V komunitnom centre prebiehala aktivita zameraná na finančnú gramotnosť pre tri ženy zo 

severnej časti mesta Rožňava v spolupráci s Diecéznou Charitou. Zároveň prebiehala spolupráca 

s Diecéznou Charitou v súvislosti s prípravou poskytovania potravinových a hygienických 

balíkov pre osoby v hmotnej núdzi, ktoré sa majú realizovať v mesiaci september 2025. 

Poskytli sme pomoc rodine, ktorá sa ocitla v ťažkej sociálnej situácii po strate bývania. 

Prostredníctvom EPH projektu Diecéznej Charity bola spísaná žiadosť o poskytnutie pomoci. 

Zároveň sme boli oslovení Centrom pre deti a rodiny Dobšiná o súčinnosť pri odovzdaní rodného 

listu užívateľke po prepustení jej syna z centra. 

V mesiaci august sa deti navštevujúce tanečný krúžok zúčastnili troch verejných vystúpení – 

dvoch podujatí v meste Rožňava a jedného vystúpenia v obci Slavošovce, kde prezentovali svoju 

činnosť hodinovým a polhodinovým programom. 

Skupinové a preventívne aktivity v auguste 2025 zahŕňali: - vzdelávacie a záujmové aktivity pre 

deti (príprava do školy, tanečný krúžok, stolný tenis, spoločenské hry, kreatívne dielne s letnou 

tematikou), - preventívne aktivity zamerané na hepatitídu typu A pre deti aj dospelých, - ponuku 

zánovného šatstva a spotrebného materiálu, - predškolský klub pre matky s deťmi v spolupráci s 

OZ Meduška. 

V oblasti komunitnej práce sa komunitná pracovníčka v mesiaci august venovala terénnej práci 

najmä v severnej časti mesta Rožňava. V lokalitách ul. Cintorínska a Hornocintorínska prebiehala 

osveta a individuálna pomoc rodinám v súvislosti s výskytom hepatitídy typu A, vrátane 

distribúcie dezinfekčných prostriedkov a poradenstva k diétnym opatreniam. 

Pokračovala individuálna podpora rodiny na ul. Hornocintorínska, najmä pri zabezpečovaní 

materiálnej pomoci a sprostredkovaní kontaktu s Poradňou komplexnej pomoci. Na ul. 

Čučmianska sa riešili komunitné potreby súvisiace s nerovným terénom pred bytovými domami a 

naďalej pokračovalo riešenie prístupu k pitnej vode pre obyvateľov bytového domu na ul. 

Čučmianska 28, ku ktorému sa 27.08.2025 konala komunitná rada. 

 

September 2025 

Aj počas mesiaca september pokračovala spolupráca s viacerými inštitúciami. V komunitnom 

centre naďalej realizujeme program Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška, zameraný na 

podporu rodín s deťmi vo veku 0 – 6 rokov a na včasné vzdelávanie detí zo sociálne 

znevýhodneného prostredia. 

Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kurately (SPODaSK) sme aj v tomto období poskytovali 

podporu najmä pri komunikácii s rodinami a pri sprostredkovaní informácií o ich sociálnej 

situácii. 

Naďalej prebiehala spolupráca s Diecéznou Charitou v súvislosti s informovaním osôb v hmotnej 

núdzi o poskytnutí potravinových a hygienických balíkov. V rámci tejto spolupráce bol 



vytvorený zoznam sekundárnych odberateľov balíkov, ktorý bol poskytnutý pracovníčke 

Diecéznej Charity. Následne boli sekundárni odberatelia informovaní o možnostiach a termínoch 

prevzatia balíkov. 

V mesiaci september sme poskytli súčinnosť pracovníčke Útulku v Rožňave (OZ Život je pes) a 

Mestskej polícii pri odobratí sučky so šteňatami zo severnej časti mesta Rožňava od rodiny, ktorá 

sa o zvieratá nedokázala postarať. Zároveň bolo z OZ Miška komunitnému centru poskytnuté 

zánovné šatstvo a spotrebný materiál určený najmä pre rodiny s deťmi. 

Skupinové a preventívne aktivity realizované v mesiaci september 2025 zahŕňali: - vzdelávacie 

aktivity pre deti zamerané na rozvoj základných vedomostí (slovenčina, matematika, spoznávanie 

hodín), - záujmové aktivity – tanečný krúžok, stolný tenis, spoločenské hry, - kreatívne dielne s 

jesennou tematikou, - preventívne aktivity zamerané na tému mesačného cyklu a zdravia, - 

ponuku zánovného šatstva a spotrebného materiálu, - nepravidelné skupinové aktivity, vrátane 

vedomostnej súťaže Milionár. 

V oblasti komunitnej práce sa komunitná pracovníčka v mesiaci september venovala terénnej 

práci najmä v severnej časti mesta Rožňava. Realizovala sa skupinová komunitná aktivita 

zameraná na úpravu spoločných priestorov v sociálnych bytoch na ul. Krátkej v Rožňave. 

Pokračovalo plnenie úloh Akčného plánu v bytovom dome na ul. Čučmianska 26. Dňa 

06.09.2025 sa uskutočnila komunitná aktivita zameraná na opravu druhej časti komínov na 

streche bytového domu. Po ukončení tejto aktivity sa 19.09.2025 konalo ďalšie stretnutie s 

obyvateľmi, ktorého cieľom bolo vyhodnotenie realizovaných krokov a dohoda na ďalšom 

postupe v rámci Akčného plánu. 

Terénna práca prebiehala aj v lokalitách ul. Krátka, Strmá, Podrákošská, Klobučnícka a 

Čučmianska, pričom išlo najmä o nezáväzné rozhovory a mapovanie potrieb obyvateľov. 

 

Október 2025 

Aj počas mesiaca október pokračovala spolupráca s viacerými inštitúciami. V komunitnom centre 

naďalej realizujeme program Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška, zameraný na podporu 

rodín s deťmi vo veku 0 – 6 rokov a na včasné vzdelávanie detí zo sociálne znevýhodneného 

prostredia. 

Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kurately (SPODaSK) sme aj naďalej poskytovali 

podporu najmä pri komunikácii s rodinami a pri sprostredkovaní informácií o ich sociálnej 

situácii. 

V mesiaci október pokračovala spolupráca s Diecéznou Charitou v súvislosti s poskytovaním 

potravinových balíkov (2. kolo) pre osoby v hmotnej núdzi. Opätovne bol vytvorený zoznam 

sekundárnych odberateľov, ktorý bol poskytnutý pracovníčke Diecéznej Charity, a následne boli 

odberatelia informovaní o termínoch prevzatia balíkov. V spolupráci s Diecéznou Charitou 

pokračovala aj aktivita zameraná na finančnú gramotnosť pre ženy zo severnej časti mesta 

Rožňava. 



Zároveň sme v priebehu mesiaca poskytovali súčinnosť pri realizácii EPH projektu v spolupráci s 

p. Kosuthovou pre obyvateľku v nepriaznivej sociálnej situácii. 

Prebiehala spolupráca s CDR Dominika v Rožňave, odkiaľ bolo komunitnému centru poskytnuté 

zánovné šatstvo, obuv a spotrebný materiál. V rámci spolupráce s Komunitným centrom Slavec 

bola poskytnutá materiálna pomoc matke so šesťmesačným dieťaťom, ktorá sa ocitla v 

nepriaznivej sociálnej situácii. 

Zároveň sme v rámci medziinštitucionálnej spolupráce poskytli zánovné oblečenie Komunitnému 

centru Krásnohorské Podhradie a nadviazali spoluprácu s riaditeľom Evanjelickej základnej školy 

v Rožňave. 

Spolupráca s Komunitným centrom Slavec – v rámci spolupráce bola poskytnutá 

materiálna pomoc – oblečenie pre 6 mesačné dieťa. Matka dieťaťa sa ocitla v nepriaznivej sociálnej 

situácii, keďže zostala sama s dieťaťom bez finančných prostriedkov. Rodičovský príspevok 

poberal otec dieťaťa, čo matke znemožnilo zabezpečiť základné potreby pre dieťa aj pre seba. 

Pracovníčky komunitného centra v Rožňave v spolupráci s Dieceznou charitou, Slovenským 

červeným krížom a pracovníčkami poradenstva komplexnej pomoci zabezpečili pomoc pre 

rodinu pána J. Rezmuveša, ktorý utrpel náhlu mozgovú príhodu. Za účelom riešenia nepriaznivej 

sociálnej situácie rodiny bol zapožičaný invalidný vozík, poskytnuté oblečenie a priebežne je 

poskytované sociálne poradenstvo. 

Skupinové a preventívne aktivity realizované v mesiaci október 2025 zahŕňali: - vzdelávacie 

aktivity pre deti zamerané na písanie domácich úloh, čítanie, precvičovanie pravopisu a 

matematiku, - záujmové aktivity – tanečný krúžok, stolný tenis, spoločenské hry, - kreatívne 

dielne s halloweenskou tematikou a spoločenské hry, - preventívne aktivity zamerané na slušné 

správanie a hygienické návyky (umývanie zubov), - komunitnú aktivitu pri príležitosti Mesiaca 

úcty k starším, spojenú s kultúrnym programom, občerstvením a drobným darčekom pre 

seniorov. 

V oblasti komunitnej práce sa komunitná pracovníčka v mesiaci október venovala terénnej 

práci najmä v severnej časti mesta Rožňava. Pokračovalo plnenie úloh Akčného plánu v bytovom 

dome na ul. Čučmianska 26. 

Dňa 21.10.2025 sa uskutočnila komunitná aktivita zameraná na vyzbieranie dohodnutej finančnej 

čiastky v rámci AP. Obyvatelia zároveň definovali ďalšiu potrebu, a to opravu striešky nad 

vstupom do bytového domu, ktorej riešenie bude nasledovať po dokončení opravy strechy. V 

rámci stretnutia boli dohodnuté ďalšie kroky plnenia Akčného plánu. 

Terénna práca prebiehala aj v lokalitách ul. Cintorínska, Strmá, Klobučnícka, Krátka, 

Podrákošská a Čučmianska, pričom išlo najmä o nezáväzné rozhovory a mapovanie potrieb 

obyvateľov. Súčasťou činnosti boli aj pracovné stretnutia, vzdelávanie a administratívne činnosti. 

 

November 2025 

Aj počas mesiaca november pokračovala spolupráca s viacerými inštitúciami. V komunitnom 

centre naďalej realizujeme program Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška, zameraný na 



podporu rodín s deťmi vo veku 0 – 6 rokov a na včasné vzdelávanie detí zo sociálne 

znevýhodneného prostredia. 

Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kurately (SPODaSK) sme aj v tomto období poskytovali 

podporu najmä pri komunikácii s rodinami a pri sprostredkovaní informácií o ich sociálnej 

situácii. 

V priebehu mesiaca november pokračovala súčinnosť pri realizácii EPH projektu v spolupráci s 

p. Kosuthovou pre obyvateľku v nepriaznivej sociálnej situácii, vrátane podpory pri riešení 

zamestnania. 

Prebiehala spolupráca s CDR Dominika v Rožňave, odkiaľ bolo komunitnému centru poskytnuté 

zánovné šatstvo, obuv a spotrebný materiál. 

Na základe požiadavky SPODaSK sme poskytli intenzívnu pomoc rodine, ktorá sa prisťahovala z 

iného okresu a nachádzala sa bez finančných prostriedkov. Pomoc zahŕňala materiálnu podporu, 

sociálne poradenstvo, asistenciu pri umiestňovaní detí do škôl a materskej školy, riešenie 

zdravotnej starostlivosti a zabezpečenie dávok prostredníctvom UPSVaR. V spolupráci s TSP bol 

rodine vybavený trvalý pobyt v meste Rožňava. 

V priebehu mesiaca bola poskytnutá potravinová pomoc viacpočetnej rodine so šiestimi deťmi, 

ktorá sa ocitla v náhlej nepriaznivej sociálnej situácii. Následne bola rodina podporená aj 

prostredníctvom Diecéznej Charity v Rožňave. Súčasťou činnosti bola aj preventívna 

komunikácia s komunitou v súvislosti s výskytom vírusového ochorenia – hepatitídy typu A. 

Skupinové a preventívne aktivity realizované v mesiaci november 2025 zahŕňali: - vzdelávacie 

aktivity pre deti zamerané na písanie domácich úloh, rozvoj slovnej zásoby a matematických 

zručností, - záujmové aktivity – tanečný a spevácky krúžok, stolný tenis, - kreatívne dielne s 

halloweenskou, mikulášskou a vianočnou tematikou, - spoločenské hry podporujúce spoluprácu a 

sociálne zručnosti, - preventívne aktivity zamerané na bezpečnosť detí pri ceste do školy, - 

preventívne aktivity zamerané na finančnú gramotnosť pre ženy realizované v spolupráci s 

Diecéznou Charitou, - ponuku zánovného šatstva a spotrebného materiálu, Halloween. 

V oblasti komunitnej práce sa komunitná pracovníčka v mesiaci november venovala terénnej 

práci najmä v severnej časti mesta Rožňava. 

Na základe identifikovaných potrieb komunity bola realizovaná komunitná aktivita zameraná na 

upratovanie lokality ul. Cintorínska v dňoch 14. – 16.11.2025, s cieľom znížiť výskyt hlodavcov 

a zlepšiť životné prostredie. Táto aktivita sa v lokalite realizuje pravidelne. 

Uskutočnila sa komunitná aktivita v rámci plnenia Akčného plánu na ul. Čučmianska 26, počas 

ktorej bola dokončená oprava polovice strechy bytového domu. 

 

December 2025 

Pokračujeme v spolupráci s viacerými inštitúciami. 

Naďalej realizujeme program Učenie pre život v spolupráci s občianskym združením 

Meduška. 



Sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele (SPODaSK) naďalej poskytujeme 

podporu, najmä pri komunikácii s rodinami a pri odovzdávaní informácií o ich sociálnej situácii. 

Spolupráca s CDR Dominika v Rožňave, kde nám bolo poskytnuté zánovné šatstvo, obuv 

a spotrebný materiál. 

 Spolupráca s p. riaditeľom Spojenej školy internátnej v súvislosti s výskytom hepatitídy 

typu A u dieťaťa v škole. Kontaktovanie rodičov detí, s ktorými sa nevedeli spojiť a odovzdanie 

Návratky, ktorú je potrebné potvrdiť pediatrom a odovzdať pri nástupe do školy po sviatkoch.  

 Každoročne v rámci komunitného centra poskytneme potravinovú pomoc na Vianoce 

jednej rodine. Aj tento rok sme poskytli potraviny viacpočetnej rodine (8detí). 

 Po niekoľkomesačnom úsilí v spolupráci s Diecéznou charitou Rožňava, vedúcou odboru 

Ing. Valkovou, ako aj s pomocou jeho ošetrujúceho lekára, sa podarilo zabezpečiť umiestnenie 

klienta bez bývania, ktorý je odkázaný na invalidný vozík, do zariadenia v Tornali. 

 V mesiaci december sme sa (OMKC a PKC) zúčastnili vzdelávania na tému Komunitná 

práca - Sieťovanie - vyhľadávanie, aktivizovanie, prepájanie lokálnych lídrov. Všetci zamestnanci 

KC sa zúčastnili individuálnej supervízie.  

 V komunitnom centre prebehla stáž pracovníkov z KC z obce Utekáč, kde si prišli vymeniť 

poznatky v rámci práce s komunitou. 

Skupinové a preventívne aktivity realizované v mesiaci december 2025 zahŕňali: aktivity 

záujmového, preventívneho a vzdelávacieho charakteru. V rámci nepravidelných záujmových 

aktivít sme realizovali: Mikuláš, Vianočný večierok, Tanečné vystúpenie na MsÚ. 

 

Komunitná práca: 

Na základe rozhovorov, ktoré viedla komunitná pracovníčka s obyvateľmi v severnej časti 

mesta Rožňava a podnetu zo strany aktívneho člena komunity K. L., sa v rámci komunitnej práce 

konala v dňoch 10.12.2025 komunitná rada ohľadne vodomatu, ktorý bol zničený. Obyvatelia, 

ktorí aktívne využívali vodomat umiestnený na ul. Krátkej, majú záujem o jeho obnovenie. 

Obyvatelia severnej časti mesta Rožňava vyjadrili potrebu obnovenia zničeného vodomatu, ktorý 

sa nachádzal na ul. Krátkej. Nebolo možné ho už opraviť. Najmä pre seniorov a ženy je náročné 

zabezpečovať vodu z dôvodu väčšej vzdialenosti k inému zdroju vody. 

 

 

V Rožňave, dňa 19.01.2026                                                                                            

Vypracoval: 

Mgr. Sylvia Szántóová 

Paulína Punáková 

 


